
Влада тзв. Косова: Вучић, изјавом да Милан Радоичић није криминалац, охрабрује нападе на косовске полицајце
четвртак, 02 јул 2026 08:25

Влада Косова у техничком мандату саопштила је данас да председник Србије
Александар Вучић, изјавом да Милан Радоичић није криминалац, охрабрује нападе
на косовске полицајце.

  

  

Портпарол Владе Косова Арлинд Манжука рекао је за Радио Слободна Европа (РСЕ) да
"Вучићева изјава показује да он контролише правосудни систем и да напади на косовске
полицајце за Србију не представљају кривична дела, па их на тај начин охрабрује
тамошњи шеф државе".

  

Александар Вучић је изјавио је у понедељак да Радоичић, који је преузео одговорност за
оружани напад на косовску полицију у Бањској и за којим је расписана црвена потерница
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Интерпола, није гоњен због криминала.

  

"Само нисте рекли због чега је Милан Радоичић на црвеној потерници. Није због
криминала већ због Косова", рекао је Вучић.

  

Иако је преузео одговорност за напад у Бањској, када је убијен косовски полицајац и три
српска нападача, Радоичић је на слободи у Србији, с пријављеним пребивалиштем у
Београду, а Србија није подигла никакву оптужницу против њега.

  

Међутим, Интерпол је издао међународну потерницу за њим, на захтев Косова, преко
Мисије Уједињених нација на Косову (УНМИК).

  

Манжука је рекао да косовска Влада у техничком мандату тражи од међународне
заједнице да осуди "овај даљи пад у понашању државе Србије".

  

"Такве изјаве доказују да Србија није променила став према Републици Косово и да
такав менталитет представља претњу по мир у региону и шире", рекао је он.

  

Додао је да је Косову било јасно да саботажу и борбу против владавине права на
северу, насељеном већинским српским становништвом, "организује и диригује Србија".

  

"Чињеница да је та група (која је извршила напад у Бањској) била организована,
обучена, припремљена и на крају ушла на Косово из Србије, али и наоружана званичним
оружјем државе Србије", казао је.

  

Према његовим речима, то је доказано и евидентирано у доказима пронађеним на
терену и "јасно показује да је Србија иза тога".
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Косово сматра напад у Бањској терористичким и криви Србију за њега док Београд
негира умешаност.

  

Специјално тужилаштво Косова подигло је оптужницу за напад у Бањској, а међу 45
оптужених је и Радоичић, који је описан као "вођа терористичке групе".

  

У том случају Основни суд у Приштини је ове године осудио три особе - две на
доживотни затвор, а једну на 30 година.

  

Остали оптужени су у бекству и Косово је за њима издало потернице преко Интерпола.

  

Косово је више пута захтевало од Србије да изручи Радоичића како би се суочио с
правдом.

  

У време напада у Бањској, Радоичић је био потпредседник Српске листе, највеће
странке косовских Срба коју подржава Београд.

  

Сједињене Америчке Државе и Европска унија позивају Београд да гони одговорне за
напад у Бањској.

  

(Н1)
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